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3ο Φεστιβάλ Πολιτισμικών Εργαστηρίων 

ΦΕΣΤΙLAB 2025 

Το Πρόγραμμα Ψυχοκοινωνικής Παρέμβασης Εφήβων και Νέων του φορέα «Πλόες» 

ΕΨΥΜΕ, διοργανώνει το 3ο Φεστιβάλ Πολιτισμικών Εργαστηρίων ΦΕΣΤΙLAB 2025, την 

Παρασκευή 23 Μαΐου 2025, στις 18:00, με δωρεάν είσοδο, στην πλατεία Αλ. Παναγούλη 

στον Άγιο Δημήτριο (πλησίον μετρό Αγίου Δημητρίου). Οι έφηβοι και οι έφηβες 

συνεργάζονται, ανακαλύπτουν τον πολιτισμό και την τέχνη και δημιουργούν συλλογικά έργα, 

μέσα τη συμμετοχή τους στα Πολιτισμικά, τα Κοινοτικά και τα Παραγωγικά Εργαστήρια. 

Στο ΦΕΣΤΙLAB, οι επισκέπτες και οι επισκέπτριες θα έχουν την ευκαιρία να περιηγηθούν σε 

εκθέσεις ανθοκομικής, εικαστικών (Project Zero Waste), έργων υφαντικής, χειροποίητων 

κοσμημάτων, να δανειστούν βιβλία και να εγγραφούν στην Εφηβική Δανειστική Βιβλιοθήκη, 

να παίξουν και να ενημερωθούν για τα κοινωνικά πειράματα των Κοινοτικών Εργαστηρίων. 



Παράλληλα, θα μπορούν να συμμετέχουν σε εργαστήρια κατασκευής κοσμημάτων και 

διακοσμητικών, στο Εργαστήριο Υφαντικής του Κοι.Σ.Π.Ε. 2ου Τομέα Ψυχικής Υγείας 

“Πλώρη”, αλλά και να παρακολουθήσουν θεατρική παράσταση και προβολές video, 

video-dance και ταινιών μικρού μήκους στο Lightbox (κινητή κατασκευή ταυτόχρονης 

προβολής σε διαφορετικές γλώσσες). 

Το πρόγραμμα του φεστιβάλ περιλαμβάνει και συναυλία με τη Strofi Band (ΚΕΘΕΑ), αλλά 

και με τον Θοδωρή Κοτονιά και τη Βιολέτα Ίκαρη. 

Συνδεθείτε με το ΦΕΣΤΙLAB στη σελίδα www.festilab.gr για να μαθαίνετε τα νέα μας και να 

ενημερωθείτε για το αναλυτικό πρόγραμμα! 

Σας περιμένουμε για να γνωριστούμε από κοντά και να μοιραστούμε τη χαρά της 

συνεργασίας και της δημιουργίας! 

 

Το Πρόγραμμα Ψυχοκοινωνικής Παρέμβασης Εφήβων και Νέων του φορέα «Πλόες» ΕΨΥΜΕ 

περιλαμβάνει τη λειτουργία τεσσάρων δομών, δυο Ξενώνων Εφήβων (12-18), ενός Κέντρου 
Ημέρας Εφήβων (12-18) με κινητό κλιμάκιο επαγγελματιών και ενός Προστατευόμενου 
Διαμερίσματος Νέων Ενηλίκων (18-22). Το Πρόγραμμα αποτελεί ένα πολιτισμικό πεδίο για 

εφήβους/ες όλων των κοινωνικών ομάδων, με στόχο την ανάπτυξη ενός ολοκληρωμένου 

προγράμματος ατομικών και ομαδικών δράσεων και πολιτισμικών εργαστηρίων μέσα από την 

τέχνη. Τα πολιτισμικά εργαστήρια αποτελούν ομάδες ψυχοκοινωνικής υποστήριξης που στοχεύουν 

στην προεπαγγελματική κατάρτιση, την πολιτισμική ενίσχυση, την προώθηση εξατομικευμένης 

υποστήριξης με βάση των αναγκών των εφήβων, την ενίσχυση της κοινωνικής ταυτότητας, ενώ 

παράλληλα προωθούν σημαντικά την συλλογική δράση και ευθύνη. 

 

Ο Κοι.Σ.Π.Ε. (Κοινωνικός Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης) “Πλώρη” ιδρύθηκε στον 2ο 

τομέα Ψυχικής Υγείας Ν. Αττικής, με στόχο την κοινωνικοοικονομική ενσωμάτωση και 

επαγγελματική αποκατάσταση ατόμων με ψυχοκοινωνικές δυσκολίες.  

 

Το «Τρίτο Μάτι» αποτελεί μια καλλιτεχνική ομάδα που δημιουργεί χειροποίητα κοσμήματα, 

totebags και t-shirts ζωγραφισμένα στο χέρι. Δημιουργήθηκε τον Ιανουάριο του 2023 από έφηβες 

και νεαρές γυναίκες με ανάγκη για έκφραση, εξωτερίκευση και φαντασία. 

 

 
 

https://koispeplori.gr/
https://koispeplori.gr/
https://www.alphapivita.gr/projects/lightbox/
http://www.festilab.gr/
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